Załącznik 1 do umowy

Opis przedmiotu zamówienia
[bookmark: _Hlk108810008]1. Przedmiotem zamówienia jest:
Dowóz dzieci niepełnosprawnych zamieszkałych w Gminie Michałowice do placówek oświatowych.

2. Przedmiot zamówienia obejmuje: 
Dowóz dzieci niepełnosprawnych zamieszkałych w Gminie Michałowice do placówek oświatowych w Pruszkowie, Brwinowie oraz w Warszawie. Zapewnienie transportu 10 uczniom z niepełnosprawnościami, przystosowanymi do tego celu samochodami, wyposażonymi w atestowany sprzęt zabezpieczający, zgodnie wykazem tras.
Wykaz tras:
1. Nowa Wieś, Komorów, Michałowice Wieś, Opacz Kolonia – ZSS, ul. Wapienna 2, Pruszków i z powrotem – 5 dzieci
2. Michałowice – Szkoła Podstawowa, ul. Obrońców Pokoju 44, Pruszków i z powrotem – 1 dziecko
3. Michałowice, ul. Kościuszki 17a – Niepubliczna Szkoła Podstawowa, Brwinów i z powrotem – 1 dziecko
4. Michałowice, ul. Parkowa 3 – Szkoła Scolar, ul. Kleczewska 50, Warszawa i z powrotem – 1 dziecko
5. Michałowice Wieś– ZSS nr 90, ul. Kordeckiego 54, Warszawa i z powrotem – 1 dziecko
6. Reguły, ul. Działkowa – Przedszkole Biały Miś, ul. Dzieci Warszawy 42, Warszawa - Reguły, ul. Działkowa – 1 dziecko

UWAGA: Szczegółowy wykaz dowozu dzieci określa załącznik nr 3 do umowy.

3. W przypadku zmiany ilości dowożonych dzieci w ciągu roku zmiana ta będzie wprowadzona aneksem do umowy.

4. Wspólny Słownik Zamówień - CPV: 60130000-8

5. Wykonanie przedmiotu zamówienia. 
Wykonawca ma obowiązek uwzględnić następujące założenia:
a) zapewnienie transportu dzieciom niepełnosprawnym przystosowanymi do tego celu samochodami wyposażonymi w atestowany sprzęt zabezpieczający, 
b) możliwość transportu wózków inwalidzkich dzieci, które mają problemy z samodzielnym poruszaniem się,
c) zagwarantowanie bezpieczeństwa przewożonym dzieciom niepełnosprawnym a także ich mienia podczas przewozu,
d) zagwarantowania opieki w czasie przewozu; pomoc przy wsiadaniu i wysiadaniu, doprowadzenie dziecka do budynku oświatowego, pilnowanie zabezpieczenia dzieci pasami lub przewożenia w fotelikach (dostarczonych przez rodziców lub opiekunów prawnych).

6. Dodatkowe obowiązki Wykonawcy:
a) stosowanie przepisów ustawy o ochronie danych osobowych z dnia 10 maja 2018r (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1781).
b) przestrzeganie zasad przetwarzania i ochrony przetwarzanych danych osobowych zgodnie z przepisami w/w ustawy;
c) wykorzystanie danych wyłącznie w celu świadczenia usługi transportowej w zakresie dowożenia dzieci niepełnosprawnych wraz z opieką na trasie z domu do szkoły i z powrotem.
d) realizowanie usług transportowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, a w szczególności:
- zgodnie z ustawą z dnia 6 września 2001r. o transporcie drogowym  (t. j. Dz.U. z 2021 r., poz. 919 z późniejszymi zmianami) 
- zgodnie z ustawą z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym (t. j. Dz.U. z 2021 r., poz. 450 z późniejszymi zmianami),
e) przed przystąpieniem do realizacji usługi Wykonawca ustali optymalny rozkład jazdy dla poszczególnych tras mając na uwadze jak najkrótszy czas przebywania dziecka w podróży i z uwzględnieniem następujących założeń:
-  dziecko powinno być dowożone do szkoły na godzinę rozpoczęcia zajęć lekcyjnych i zabierane po ich zakończeniu, bez zbędnego oczekiwania,
- szczegółowy rozkład godzin przewozów ustali Wykonawca z dyrektorami poszczególnych szkół, do których uczęszczają dzieci oraz z rodzicami/opiekunami uczniów,
-  rozkład godzin przewozu Wykonawca przekaże na żądanie szkoły ucznia i/lub Centrum Usług Wspólnych, ul. Al. Powstańców Warszawy 1, Reguły, 05-816 Michałowice, po uzyskaniu informacji od dyrektorów szkół/placówek o godzinach rozpoczęcia i kończenia zajęć.
f) Podczas przewozu dzieci, Wykonawca zapewni opiekę nad dziećmi. Pracownicy Wykonawcy sprawujący opiekę muszą być wyposażeni w środek łączności np. telefon komórkowy.
g) Wykonawca będzie odbierał dzieci od rodziców/opiekunów i po odwiezieniu na zajęcia przekazywał pod opiekę nauczycieli. Po zakończeniu zajęć Wykonawca będzie odbierał dzieci od nauczycieli i po odwiezieniu do domu przekazywał pod opiekę rodziców lub opiekunów.
h) W przypadku czasowej niemożności świadczenia usług przewozowych z uzasadnionych przyczyn Wykonawca zobowiązuje się do niezwłocznego zorganizowania zastępstwa zapewniającego równorzędny poziom usług i poinformowania o tym fakcie rodziców/opiekunów. Przez uzasadnione przyczyny strony rozumieją np. awarię techniczną pojazdu.
i) Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność za bezpieczne i terminowe przewożenie dzieci.
j) Wszystkie wykazane pojazdy, w przypadku wyboru Wykonawcy, muszą być zgłoszone do licencji na wykonywanie krajowego transportu drogowego osób. W każdym pojeździe wykorzystywanym do transportu powinien znajdować się wypis licencji.  

